From: EvB0pog Tolatodpag <etsiatouras@mou.gr>

Sent: Tuesday, June 12, 2018 1:28 PM

To: info@geotee.gr

Subject: ITpoBeopia vofoAng SikatoAoynTikav yia Bewpnon otig AAOK (Métpo 4.1)

ZuVAdeAQol,

KaBot tAnoiddel n ipobeopio utoBoARg oTic AAOK JIKAIOAOYNTIKWV Yyid Bewpnaon oTo
TIAaiclo Tou Métpou 4.1 (n oTtoia autr) T oTiyun €ival n 18/6/2018), Ba BEAape va aag

EVNUEPWOOLE OTI ETTKEITAL ATIOQOCN TTOPATACNC TOO0 AUTAC TN NUEPOUNVIag 600 Kal TNG

NUEPOUNVIOC 0OPICTIKOTIOINGNC TIPWTOU KAl dEVTEPOUV aTadiov (Ba eéakoAouvBNaouy va gival

Tautoxpova). O oKOTIOC TNE €V AOYW EVNPEPWONC Eival va PEIWBEL N XPOVIKN Ttiean yia
OAOULC (UEAETNTEC KOl YTINPEDIEG) Kal VO ATIOPELXOEI 0 CLUVWOTIOUOC EV’ OYEL TNG

ETUKEINEVNG ANENC TNC LPIOTAEVNG TTPOBECHINC.

Oa LTTAPEEI AVOAUTIKOTEPN EVNUEPWOT EVIOC TNC EPXOMEVNC EBdopGdAC.

EuvBuuioc Talatolpac

YTtoupyeio AypoTikig Avartuéng

Kol Tpo@ipwv

evikn Mpapuateia AypoTtikig MOAMITIKNG &

Alaxeipiong Kowotikwv Mopwv

Eidikn) YTinpeoia E@apuoyng NMAA

Movdada ETtevdioewv oTiG MewpyIKEG EKMETAAAEVTEIG
210 5275210, etsiatouras@mou.gr
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